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Strzelin 7 września 2009
Pytanie 1.
 Wg pkt12.ppkt10 SIWZ Część I IDW zawarty jest wymóg złożenia oferty w 2-óch egzemplarzach ( oryginał +1 kopia ) proszę o potwierdzenie że przedmiotowa kopia może być kserokopią podpisanego „oryginału” oferty bez konieczności ponownego jej podpisywania za „Zgodność z oryginałem.

Odpowiedź; 
Przedmiotowa kopia może być kserokopią podpisanego „oryginału” oferty bez konieczności ponownego jej podpisywania za „zgodność z oryginałem”

Pytanie 2. Na każdym z załączonych wzorów załączników do SIWZ jest do uzupełnienia ”Nr referencyjny nadany przez Zamawiającego” czy jest to: ZP.25.2009?
Odpowiedź; 
Tak to Nr referencyjny :ZP.25.2009

Pytanie 3. Czy w przypadku złożenia wadium w innej formie niż pieniężnej jako dowód wniesienia wadium 9zgodnie z pkt.12.17.c) SIWZ) wystarczającym będzie załączenie w ofercie kserokopii gwarancji wadialnej potwierdzonej za zgodność z oryginałem przez upoważnionego przedstawiciela wykonawcy a oryginał przedmiotowego dokumentu dołączyć do oferty w oddzielnej kopercie?

Odpowiedź; 
Tak – w ofercie kserokopia gwarancji wadialnej a oryginał dołączyć do oferty  w oddzielnej kopercie

Pytanie 4. Załącznik do oferty klauzula 8.7. kara umowna ma być za zwłokę więc prosimy o zmianę zapisu w 3-ciej kolumnie na „za każdy dzień zwłoki” a nie jak jest „opóźnienia”.

Odpowiedź; 
Wysokość kar zapisana w Załączniku do oferty słowami „0,01% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej określonej w Akcie Umowy za każdy dzień opóźnienia”  należy rozumieć jako „0,01% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej określonej w Akcie Umowy za każdy dzień zwłoki”

Pytanie 5. W jaki sposób będzie ustalana szacunkowa wartość kontraktowa wykonanych robót w danym miesiącu rozliczeniowym celem wystawienia Wniosku o Przejściowe Świadectwo Płatności w kontekście Wprowadzonych Warunków Szczególnych kontraktu w klauzulach: 14.3: 4.21 i 12?
Odpowiedź; 
Rozliczenie składane przez Wykonawcę w cyklach miesięcznych, zgodnie z Klauzulą 14.6 może opierać się na dwóch metodach oceny postępu Robót pod warunkiem, że zgodnie z Klauzulą 14.4, Inżynier na mocy Klauzuli 3.5 dokona uzgodnienia i ustali korektę rat płatności, które zostały przedstawione przez Wykonawcę w ofercie.
1. Metoda obmiarowa, w przypadku kiedy Inżynier dopuści możliwość zapłaty za wykonanie danego elementu Robót określeniem procentowego zaawansowania na koniec okresu rozliczeniowego.

2. Metoda zamkniętych elementów robót, przy której do płatności zostanie potwierdzony element Robót w pełni wykonany. Dla tak płaconych pozycji obmiar powykonawczy będzie również wykonywany ale tylko dla celów inwentaryzacji powykonawczej i bieżącej oceny wskaźników rzeczowych postępu Robót

    Postępowanie określone w Klauzuli 14.4 będzie możliwe wyłącznie poprzez uzgodnienie pomiędzy Wykonawcą i Inżynierem podziału rat płatności. Procedura ta zostanie przeprowadzona po podpisaniu Kontraktu.

Pytanie 6. Warunki Szczególne Kontraktu klauzula 14.3 skoro została wykreślona klauzula 14.2 Płatność zaliczkowa to czy nie powinien być wykreślony z klauzuli 14.3 podpunkt d?

Odpowiedź; 
Wykreślenie treści Klauzuli 14.2 w całości dotyczącej mechanizmu udzielenia i zwrotu zaliczki oraz brak wysokości kwoty zaliczki w Załączniku do oferty wyklucza możliwość uznania jakichkolwiek kwot wg Klauzuli 14.3 (d) nawet w przypadku pozostawienia treści ppkt. (d).
Pytanie 7. Warunki szczególne kontraktu klauzula 15.5 prosimy o jednoznaczną odpowiedź czy w tej sytuacji istniejący 2 gi akapit w warunkach ogólnych będzie się odnosił do wprowadzonego Warunkami Szczególnymi Kontraktu akapitu drugiego?
Odpowiedź; 
Wobec wprowadzenia zmian w Warunkach szczególnych do Klauzuli 15.5 WOK w formie drugiego akapitu, istniejący w Warunkach Ogólnych drugi akapit będzie akapitem trzecim.

Pytanie 8. Dotyczy rozdziału 4- Warunki szczególne kontraktu – Karta Gwarancyjna par. 2 ust.1d. czy Zamawiający może się przychylić do prośby zmiany zapisu dotyczącego podstawy naliczania wysokości kary umownej liczonej w tym przypadku nie od całości Zatwierdzonej Kwoty kontraktowej ale od wartości danego elementu którego dotyczy wada?

Odpowiedź; 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu w Formularzu Karty Gwarancyjnej par.2 ust 1 pkt d).

Pytanie 9. Dotyczy Rozdziału 4 warunki szczególne kontraktu- Karta Gwarancyjna par.2. ust. 1 e. czy Zamawiający może się przychylić do prośby zmiany zapisu dotyczącego podstawy naliczania wysokości kary umownej liczonej w tym przypadku nie od całości Zatwierdzonej Kwoty kontraktowej ale od wartości danego elementu którego dotyczy wada?

Odpowiedź; 
W formularzu Karty Gwarancyjnej – par 2 ust 1 pkt e)  zastępuje się treść „ w wysokości 0,2 % Ceny Kontraktowej” na „ w wysokości 0,01% Zatwierdzonej Kwoty Kontraktowej”.
Pytanie 10. Dotyczy Rozdziału 4 warunki szczególne kontraktu- Karta Gwarancyjna par.5. ust. 1 i i ust.2b – prosimy o zmianę zapisu tak aby strony uzgadniały terminy usunięcia wady w zależności od możliwości technologicznych. Ustalenie sztywnego terminu ich usunięcia – 21 dni lub w trybie awaryjnym 2 dni – nie zawsze może być adekwatne do zaistniałej sytuacji.
Odpowiedź; 
W Karcie Gwarancyjnej w par 5 ust. 4 jako pierwsze zdanie dodaje się zapis o treści:

„Zamawiający może zmienić termin usunięcia wady, uwzględniając technologię usuwania wady i zasady sztuki budowlanej.”

